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Lo tig epotnoeis 1.1 - 1.4 va ypdipyete oto teTpd!
OITTAGL TO YPOUUG. TTOV GVTIGTOLYET OTH OWOTI ATV

ap10ud g epaTNONS Kal

1.1 Towv ¢ X* é&ysu
0)

Movaoeg 5

Movaoeg 5

Movaoeg 5

8N, nopua wopoptkod oo,
Movaoeg 5
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1.5.  No yopoxtypioete 11¢ mpotaocels mov axolovOodv, ypapovios oTo TeTPaold oog
oiria. oto ypduuo. mwov avtiorolyel o kdlbe mpotaoy, 1 Léln LTl av n
npotaon eival owaorti), § AdBog, ov n Tpotacy eivar LovOaouévy.

o) 2TOV TUPN VA TOV 1OVTOG 174 N* vdpyovv 7 mpwtovia, 7 verpovia ko 10

NAekTpOVIOL
B) To mol eivon povada pétpnong palog
Y) 5 L aéprog appoviag (NH;) ko 5

depiov\vopoyovov (H, ) mov eivon

0) H avtidpaon odidonacng CaCO
o&eldoavaywync.
g) Kotd v obivon =g

OEMA 2°

2.1. Aivovtol o1 EVOGEILG:

{, CaCl, , P,O;.

Movaoeg 5

2 A0 TIG TOPOTAVED EVAOGELS

Movaoec 3

Movades 3
2TO O TV, ag/\

KaTavop] 0¢on otov
Xtovgeio | Z \% P n e o Hﬁ[;(;é:(l;o

oTipades opaoda | Tepiodog
Cl 35 17
Rb 85 | 37
Mg 12 12
He 2 | 2
S 16 | 17
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o) No avTlypAYeTe 6TO TETPASIO TOV TIVOKA, KO VO GUUTANPOGETE TO KEVAL
KEALA TOV.

Movaoeg 2

B) [Towa amd To TOpamEvVe YMUIKA oTotXEld Eivorl OAKAAMOL, TO10L CAKOATKES
YOUEG, TO10L AOYOVAL KOl TTO10L EVYEVT] OEP

Movaoeg 1

Y) [eprypayte TOV YMUkd decpd mo va, GYNLOTIGOVV LE TO 12H

10:
i) Mg xon
ii) S

Movaoeg 2 +2

0) Awbétovpe tpia doyeio
doyeio (A) ybrkivo, éval
YELOApYLPOo. OELoyp

(novadec 1) No dikaio
KOTAAANAES ) :

I,M,Zn,mb,, Cu,Hg,Ag,Pt,Au

avEnomn dPASTUKOTNTOC
Movadec 4

Movaoeg 5

Movaoeg 5

pudpla S mepiéxet n mapomdve tocotmta H,S;

Movaoeg 7

8)  Iloca Aitpa NH,
VOPOYOVOL UE doa dTopa LOPOYOVOL TEPIEYOVIOL GTNV TOUPATAVED TOGHTNTA

uévo oe stp mepiEyovv Ttov idto aplBpd arTouwv

H,S;
Movaoeg 8
‘ . . , atm - L
Aivovtar: Ar(H) =1, Ar(S) =32, naykdéouia otabepd aepiov R = 0,082 K
mol -
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OEMA 4°
8 g NaOH diaAvovton og vepod kou oynuatileron didivpa (A) dykov S00mL .

0)

B

Y)

o)

Aivovtan: Ar(H) =1, Ar(Na) =

Na vroroyiotei n meprektikotTo oW/ V tov dtahvpatog (A).
Movaoeg 5

Na vrohoyioTel 1) cvykéEVIpmoT Tov dtodduotog (A) oe mol/L .

Movaoeg 5

eflowon g avridpaong
VTOAOYIGTEL 0 OYKOG TOL EKALO
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